Vodikov ,ion“

6 atomov vodika, 1 e7;
val. f. e” je vsota Sestih val. f.

vodikovega atoma (osnovno stanje)
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pri manjSem R se stanja prekrivajo,
posledica je odprava degeneracije
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odprava degeneracije degenerirana stanja
pri majhnem R pri velikem R
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48 stanj

diskretna ST
stanja D ——
12 stanj
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degeneracija stanj v vodikovem
atomu:

n=n +{+1

f=0,1,..,n-1
6 vodikovih atomov:

my=-4-0+1, .., 0-1, ¢ n=1§t.stanj6 -2 n2 =12
Stevilo stanj z enako energijo n=2 &. stanj 6 -2 n2 = 48

n? =2n? (spin)



diskretna
stanja zlita
Y
energ.
pas

vodikov , kristal“:
1022 atomov / cm?3
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e v periodicnem potencialu
mocno sipanje za k =nm/R,

e"* — cos(k, x), sin(k, x)
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energ. pas

prepovedan pas

/R, 2n/R, 37:/ R, Kk




